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ZAPISNIK 
 
sa sjednice Vijeća Mjesnog odbora  LABIN GORNJI održane dana 9. rujna 2025. u Maloj 
vijećnici Grada Labina, Titov trg 11 s početkom u 18.00 sati. 
 
Prisutni: Dajana Milevoj, predsjednica, Piero Glavičić, član, Đani Bubić, član 
 
Odsutni: Velda Brezac, članica, Edi Kodrin, član 
 
Ostali: Donald Blašković, gradonačelnik, Goran Vlačić, zamjenik gradonačelnika, Serđo 
Mandić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Anita 
Blagonić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata 
za gradnju 
 

Gradonačelnik Donald Blašković uvodno je pozdravio sve prisutne, zahvalio se na 
dolasku te je naveo da je razlog održavanja sjednice utvrđivanje prioriteta za područje Mjesnog 
odbora koji bi se uvrstili u prijedlog proračuna za 2026. godinu a čija je izrada u tijeku. 

Donald Blašković upoznao je prisutne da će se ove godine krenuti sa sanacijom ceste 
kroz Presiku te da će se sanirati dio od trafostanice do groblja. Obavit će se sanacija u dijelu 
vodovoda, kanalizacije u sklopu projekta buduće aglomeracije, postavit će se javna rasvjeta 
te nogostup duž cijele ceste. Navodi da je u izradi elaobrat prometa za vrijeme obavljanja 
radova te da će vrijednost radova od strane Grada Labina iznositi 550.000 eura. Naveo je da 
je u planu asfaltiranje puta u Gondolićima, prema kući Ilijevski u dužini od 300 metara te da se 
u idućoj godini planira asfaltirati 120 metara puta. Također je naveo da se planira krenuti sa 
uređenjem staze sv. Magdalene. 

Đani Bubić iznio je prijedlog građanina da se uredi stari put u blizini kuće Borisa 
Šumberca na Presici. 

Dajana Milevoj postavila je pitanje da li će se popraviti dječje igralište na Presici koje je 
razbijeno na što je Donald Blašković odgovorio potvrdno te je naveo da će se postaviti dva 
rasvjetna stupa i kamera. 

Dajana Milevoj ukazala je na potrebu postavljanja više kanti za otpatke na cesti kroz 
Presiku kao i otpatke za pse jer da se tom cestom četo šeću ljudi sa psima. Ujedno je ukazala 
na problem kampera koji koriste parkiralište kod groblja za kampiranje. 

Piero Glavičić ukazao je i na problem kampera u Prtlogu. Ujedno je ukazao na problem 
nedostatka parkirnih mjesta u Starom gradu te predlaže da se provede kampanja prema 
građanima kako bi ih se upoznalo da koriste karocelu za prijevoz od parkirališta kod groblja 
gdje bi parkirali svoja vozila i tako rasteretili Stari grad.  

Goran Vlačić naveo je da je to bila tema razgovora sa Daliborom Zupičićem, direktorom 
TD Labin 2000 d.o.o. te je ukazao da je potrebno bolje urediti signalizaciju koja bi ukazivala 
da je parkiralište na Rialtu popunjeno čime bi se smanjile gužve na parkiralištu a što se planira 
napraviti do iduće turističke sezone. 

Piero Glavičić naveo je da je već ranije predlagao da se na parkiralištu kod groblja 
postave e-bicikle a drugi pult da bude u Starom gradu. Nastavno da se može staviti još jedan 
pult u Podlabinu te na Katurama. Smatra da bi se sve to moglo financirati sredstvima Fonda 
te da bi u tome mogao sudjelovati i bike centar Labin.  

Dajana Milevoj smatra da ne postoji uređena biciklistička staza za tako nešto te je 
ukazala na brzine kojima se automobili kreću od trga u Starom gradu do groblja. Navela je da 
je uz tu cestu nogostup koji je uzak i da uz takvu vožnju pješaci nisu sigurni. Predlaže da se 
postavi kamera ili ležeći policajci.  



Piero Glavičić predložio je da se bolje uredi kružni tok za Rabac kako bi to bio ljepši 
ulaz prema turističkom Rapcu te kružni tok kod osnovne škole Matije Vlačića. Ukazao je na 
sve kružne tokove u Labinu da bi trebali biti tako uređeni da budu održivi, pogotovo što se tiče 
navodnjavanja. 

Piero Glavičić predložio je da se održe javne tribine na kojima bi građani sa područja 
određenog Mjesnog odbora gradonačelniku neposredno iznijeli probleme i prijedloge za 
područje konkretnog Mjesnog odbora. Smatra da su građani ti koji najbolje znaju koji su 
problemi na području određenog Mjesnog odbora i što bi se moglo učiniti.  

Donald Blašković pohvalio je prijedlog te je naveo da su u ranijem sazivu Mjesnog 
odbora Labin Gornji održavani susreti s građanima te je naveo da su se građani na početku 
odazivali a kasnije se s vremenom to razvodnilo. Predlaže da Mjesni odbor povremeno odredi 
vrijeme za prijem građana koji bi iznijeli svoje prijedloge i probleme a on kao gradonačelnik da 
može povremeno prisustvovati.  

Đani Bubić ukazao je nezadovoljstvo sadašnjom lokacijom održavanja mjesečnog 
sajma. Smatra da ta lokacija nije adekvatna. 

Donald Blašković je naveo da je sajam u početku bio kvalitetan sa puno izlagača i 
posjetitelja no s vremenom da je počeo gubiti i na posječenosti i na kvaliteti, pogotovo obzirom 
su se otvarali trgovački centri te za vrijeme korone. Smatra da nije prigodno da se sajam 
ponovno vrati na lokaciju u Podlabin jer da izlagači dolaze rano i ometaju stanovnike tog dijela 
grada zbog toga jer rano počinju slagati štandove i izlagati robu. Ujedno navodi da su kod 
sanacije ceste pronađene brojne vješalice i roba u oborinskoj kanalizaciji. Smatra da trenutno 
grad Labin nema infrastrukturu za održavanje sajma obzirom ne postoji plato ni prometna 
infrastruktura. Eventualno postoji mogućnost da se sajam preseli na plato kod kolodvora. 
Navodi da postoji mogućnost da se provede anketa za stanovnike grada Labina o tome da li 
postoji potreba za sajmom u Labinu. Donald Blašković ujedno je naveo da održavanje sajma 
nije ni financijski pozitivan za komunalno poduzeće 1. Maj. 

Piero Glavičić potom je predstavio prijedlog projekta uređenja staze prema crkvi sv. 
Flora u Kranjcima navodeći da predmetno predlaže kao obilježavanje 30. godišnjica od prve 
mise koja se ponovno održala u toj crkvi a što je pokrenuo pok. Božo Glavičić. Njemu u čast i 
zahvali predlaže da se napravi informativna tabela sa QR kodom na kojem bi se mogle dobiti 
informacije o crkvi i audio zapisi zapisa pok. Bože Glavičića. Piero Glavičić navodi da je 
prijedlog izložio na posljednjoj održanoj misi u toj crkvi te da se obitelj pok. Bože Glavičića s 
time složila. Predlaže da se projekt zove Terra fameja na spomen na posljednju knjigu o 
Kranjcima i Boži Glavičiću. Uz taj projekt predlaže da se proširi pješačko biciklistička staza 
gdje bi se na ulazu u Kranjcima, po postojećoj stazi sv. Flora uredio nastavak staze prema 
Bartićima i kružno ponovno prema Kranjcima. Održavanje staze prema crkvi sv. Flora trenutno 
da financira Turistička zajednica te predlaže da to obuhvati i prostor oko crkve. Navodi kako 
planiraju osnovati udrugu kako bi se kroz udrugu za navedeni projekt prijavili na određeni 
natječaj za dobivanje sredstava. Dodatno pojašnjava kako bi predložena staza prolazila 
dijelom kroz državno zemljište no da su putevi već uređeni i da nije potrebno krčiti stazu. 
Postavlja pitanje da li Grad može financirati održavanje tih puteva i time da bi se dobila jedna 
nova biciklistička staza. Smisao ovog projekta je da se sačuva crkva te da se valorizira 
ostavština pok. Bože Glavičića i ponudi jedna nova staza. Također predlaže da se u projekt 
uključe mještani i djeca odnosno škole i vrtići. 

Donald Blašković i Goran Vlačić pohvaljuju projekt i predlažu da se vezano uz taj 
projekt održi razgovor s pročelnikom Robertom Mohorovićem radi prijave na natječaj. 

Donald Blašković postavio je pitanje vlasništva staze na što je Piero Glavičić odgovorio 
da se trenutno put od Kranjci do crkvice održava malčerom i da to financira Turistička 
zajednica. Nastavak staze da je u vlasništvu privatne osobe koja bi dala suglasnost za 
korištenje te je dio u državnom vlasništvu što da ima on u dugogodišnjem najmu. Smatra da 
je potrebno stazu održati u postojećem stanju uz održavanje i popravljanje staze od oštećenja 
koja nastaju od vode i divljači.  

Piero Glavičić vezano uz održavanje manifestacija Re-Petrova i Dan grada iznio je 
mogućnost da štandovi i ambalaža budu besplatni no da ponuda i cijene budu primjerene. 



Smatra da bi prednost trebali imati ponuđači sa područja grada Labina no da bi trebali imati 
primjerenu ponudu i da bude ambalaža bez plastike. 

Goran Vlačić naveo je da postojeća odluka boduje ponuđače koji imaju prebivalište 
odnosno sjedište na području grada Labina.  

Donald Blašković naveo je da će se kod budućih natječaja uvjetovati sam izgled štanda 
kako bi to bilo uredno i primjereno.  
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Dostaviti: 

1. Dajana Milevoj, predsjednica 
2. Grad Labin-web 
3. Arhiva 

 


